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Wie betaalt wat?
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Basis: Allen n=511De percentages tellen op tot 100%, indien dit niet het geval is, is  het ontbrekende % de 

antwoordcategorie ‘niet van toepassing’ 
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• 84% van de ouders van middelbare scholieren maakt afspraken met zijn kind over hoe het met geld 

omgaat.

• 44% van de ouders vindt het goed als zijn kind iets in de kantine op school koopt.

• 74% van de kinderen moet dat dan wel zelf betalen.

Afspraken middelbare school
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Dia 3

M4 en hoeveel van hen heeft 100% aflossingsvrij? en hoeveel gedeeltelijk aflossingsvrij (percentage is niet te achterhalen)? Het mooist zou zijn om 
onderstaande grafiek ook te maken voor louter de groep die een restschuld heeft. Hierbij ook het gegeven hoeveel hiervan alleen aflossingsvrij 
heeft aangekruist. 
VERMEULEN; 31-3-2014



Mobiele telefoon
A
p
ril 1

1
, 2

0
1
4

W
ijz

e
r in

 g
e
ld

z
a
k
e
n

• 73% van de leerlingen uit groep 8 heeft een mobiele telefoon. 

• De helft van de kinderen tussen 10-14 jaar heeft een prepaid telefoon.

• 33% van de kinderen in de eerste twee klassen van het voortgezet onderwijs heeft een 

abonnement met internetbundel. 

• Van de ondervraagde ouders met kinderen op b.o. en/of v.o. betalen gemiddeld tweederde de 

mobiele telefoonkosten.

100%

Heeft uw kind een mobiele telefoon?
Basis: Allen n=511
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Bankpas en pinnen

• 84% van de middelbare scholieren in klas 1 en 2 heeft een pinpas.

• Eén derde van deze scholieren mag hier zelfstandig mee pinnen.
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Pint het kind alleen of met zijn ouders erbij?
Basis: Allen n=511
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Onderzoeksverantwoording

• Onderzoeksperiode: het veldwerk heeft plaatsgevonden van 23 tot en met 31 januari 2014. 

• Methode: Online. De dataverzameling van het onderzoek is verlopen via een online vragenlijst 

(‘computerondersteunend online interview’, CAWI). Voor de gegevensverzameling is gebruik 

gemaakt van de steekproefbron TNS NIPObase. De ouders ontvingen per e-mail de uitnodiging deel 

te nemen aan het onderzoek. Van de 1.040 benaderde ouders hebben er in totaal 511 

deelgenomen (respons van 49%).

• Doelgroep: n=511 ouders, waarvan:

• n=245 ouders van kinderen in groep 8 van het basisonderwijs

• n=162 ouders van kinderen in klas 1 van de middelbare school 
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• n=162 ouders van kinderen in klas 1 van de middelbare school 

• n=104 ouders van kinderen in klas 2 van de middelbare school
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